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Stemmingen moties Staat van de 
rechtsstaat 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de staat van de rechtsstaat, 

te weten: 

- de motie-Van Baarle over een protocol over hoe te han- 
delen bij geconstateerde bevooroordeeldheid of discrimi- 
natie in overheidshandelen (29279, nr. 759); 

- de motie-Van Baarle over altijd aangeven of een over- 
heidsbesluit gebaseerd is op een algoritme of op risicopro- 
filering (29279, nr. 760); 

- de motie-Leijten/Ellian over een reflectie op de rol van 
de Staat als procespartij (29279, nr. 761); 

- de motie-Omtzigt over binnen twee maanden een 
reflectie op de voortgang op alle beloftes aan de Kamer 
sturen en daarin aangeven hoe ouders en kinderen volledig 
en tijdig recht wordt gedaan (29279, nr. 762). 

(Zie vergadering van 19 januari 2023.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Van Baarle stel ik voor zijn motie 
(29279, nr. 759) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Van Baarle (29279, nr. 760) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de regering op dit moment werkt aan 
een herziening van de Algemene wet bestuursrecht om de 
principes van behoorlijk bestuur hierin aan te scherpen; 

overwegende dat de overheid in toenemende mate 
gebruikmaakt van algoritmen in besluitvorming; 

verzoekt de regering om te onderzoeken hoe de motiverings- 
plicht bij overheidsbesluiten zodanig aangepast kan worden 
dat bij een besluit altijd wordt aangegeven of dit is geba- 
seerd op een algoritme of op risicoprofilering, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 765, was nr. 760 (29279). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Baarle (29279, 
nr. 765, was nr. 760). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA en BBB voor deze gewijzigde motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van JA21, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Leijten/Ellian (29279, nr. 761). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Omtzigt (29279, nr. 762). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 
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